

Уважаемые коллеги!

Выпуск журнала, который вы держите в руках, посвящен проведению Российского симпозиума детских хирургов «Патология сосудов у детей» и Российской научной студенческой конференции «Актуальные вопросы хирургии, анестезиологии и реаниматологии детского возраста» – они пройдут в Челябинске.

Тематика симпозиума ориентирована на реализацию инновационных медицинских технологий в лечении детей с врожденными и приобретенными заболеваниями кровеносных и лимфатических сосудов, стандартизацию терапевтических подходов, организацию специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи данному контингенту больных.

Актуальный этап нашей профессиональной жизни совпал с периодом существенных изменений в системе отечественного здравоохранения: одноканальное финансирование, «оптимизация» коечного фонда, реорганизация (в форме присоединения) различных медицинских учреждений, реформа высшей школы.

Подчас складывается впечатление, что эволюция системы здравоохранения не совпадает с запросами медицины (искусства врачевания), которой мы посвятили жизнь.

В период испытаний особенно важно сохранять коллегиальность, отличающую Российскую ассоциацию детских хирургов во главе с патриархом нашей специальности академиком РАН Ю.Ф. Исаковым, здравый смысл и принципиальность, а также добрые традиции отечественной врачебной школы.

Несомненно, многолетняя традиция совместного проведения симпозиумов детских хирургов и студенческих конференций является эффективной формой сплочения наших рядов, повышения профессиональной квалификации детских хирургов и подготовки кадрового резерва специальности.

С уважением,

профессор В. Розин